

Kenneth Mathews 博士, 《创世纪》, 第 11 节, 亚伯拉罕的旅程

© 2024 Kenneth Mathews 和 Ted Hildebrandt

第 11 课涉及亚伯拉罕的旅程。你会记得, 在之前的课程中, 我谈到过他从一个地方到另一个地方的实际身体旅程如何反映了他的精神旅程的隐喻。当我们追溯他的身体旅程时, 它也将部分地对应他的精神高潮和精神低谷。

为了理解第 12、13 和 14 章中叙述的旅程, 我们要记住第 12 章第 1 至 3 节中上帝与亚伯拉罕立下的契约承诺。我们多次提到过这段经文, 但我们并没有真正将我们的重点研究锚定在那段经文上, 而我们今天想这样做。所以, 如果你和我一起看第 12 章第 1 至 3 节, 我会讨论它, 但请记住, 在第 11 章第 27 节中, 我们有一句标语说, 这是他拉的记载或家谱。

然后它开始谈论他拉的家人, 尤其是亚伯兰, 他后来在第 17 章中改名为亚伯拉罕。当你阅读第 12 章至第 14 章及以后的内容时, 你需要记住两件事。第一件事在第 30 节。

现在, 亚伯兰的妻子撒拉不孕。她没有孩子。第二件事与罗得有关。

在第 31 节中, 我们得知, 部落的族长他拉带着他的儿子亚伯兰, 然后是他的孙子罗得, 罗得将被视为亚伯兰的侄子。他将继续与亚伯兰同行, 并前往迦南。记住这两件事, 我们来看看亚伯兰的呼召。

这里有应许。你会记得亚伯拉罕从迦勒底的乌尔出发, 乌尔是伊拉克南部地区, 古巴比伦以南。他由他父亲他拉和他拉家族的领导前往土耳其东南部的哈兰。

从乌尔到哈兰的路程大约为 600 英里, 哈兰也非常靠近叙利亚边境。这就是理解亚伯拉罕的使命、上帝对亚伯拉罕的承诺和契约承诺的背景。从哈兰到迦南中部, 即古迦南, 路程大约为 400 英里。

所以，让我们现在记住，当我们追溯亚伯兰的旅程时，我们从第 12 章第 1 节开始，那里说，“离开你的国家，你的人民，你的父亲的家，”去我所要指示你的地。”在之前的场合，我提到了亚伯拉罕的精神之旅在第 22 章中达到高潮，同样，你会看到上帝的语言指示亚伯拉罕逗留，逗留，前往摩利亚地，在那里献出他的儿子，他唯一的应许之子，他会告诉他去哪里。所以这是第 12 章第 1 节的语言。这些是亚伯拉罕精神之旅的书末。

那么，让我们看看这些承诺。首先，我们有“把土地留给你的国家’。”这是第一个承诺。他将为他提供一片土地。

亚伯拉罕不知道自己要去哪里。亚伯拉罕只是凭着信心，依靠上帝所说的话。除了这个非常重要的点，他真的没有其他地图，那就是上帝会向他展示的地图。

请注意他的失落，他远离了生活中的后盾，远离了舒适区。首先，他要离开他所熟悉的哈兰之地。然后它谈到了你的人民。

那是指他的氏族。然后是你父亲的家族。那就是蒂拉家族。

所以，这三个同心圆，较宽的那个是土地，其次是宗族，然后第三个，最接近他的，是他自己的直系亲属。然后我们在第二节中看到“我将”。有一系列“我将”，强调这是由上帝发起的，他将执行这一切。

所以，这是单向的承诺。上帝向亚伯拉罕许下这些承诺。这不是取决于承诺，而是取决于亚伯拉罕，除了他回应的事实，以及通过前往这片未知的土地，他表明他有信心。

他已领受了主的话语，并对其深信不疑。我将使你们成为一个伟大的国家。当然，这需要一定的人口。

这听起来不太乐观，不是吗？考虑到他的妻子不孕，也没有孩子。所以，我们必须明白，上帝正在许诺一片他看不到的土地和他尚未看到的后代。他在第二节继续说，我会祝福你。

创世记中的祝福指的是子孙后代，也指繁荣或财富。虽然它指的是亚伯拉罕的实际物质财富，但它有一个精神上的潜台词，因为祝福与上帝的恩惠有关。亚伯拉罕将通过他遇到上帝的各种方式了解到，上帝为他准备了一个超越时间和空间的祝福。

这是属灵的祝福。新约第 11 章谈到了这一点，其中讲述了亚伯拉罕如何相信上帝。凭着信心，他寻找一座不是人手建造而是由上帝建造的城市。

因此，我们有这三个承诺：土地、人民和繁荣。繁荣的维度不能被理解。如果你要建立一个能够影响其他国家的国家，那么这个国家必须不断扩张，子孙后代不断壮大，并且拥有足够的财富来维持一个国家的人民。

然后我们看到在第二章，或者说第二节，上帝说，我必使你的名为大。这里所指的就是上帝，以及亚伯拉罕与其他族群的各种交往方式，将获得国际声誉。其结果是，他将能够影响其他族群，向他们展示上帝的爱，以及谁是亚伯拉罕及其家人的唯一真神，这样他们也可以进入上帝应许给所有族群的祝福中。

继续最后一句，你就会成为祝福。现在，我们在应许部分有一个转折点。我们从亚伯拉罕这个人转向外面，把自己转向所有族群的外面。

所以他要成为一个渠道，一个上帝将祝福带给所有人的手段。第三节解释说，所有人获得这种祝福的方式取决于他们与亚伯拉罕的关系，这等于说他们与亚伯拉罕的上帝、以色列唯一真正的上帝之间的关系。所以，首先，我会祝福那些祝福你的人。

瞧，这就是与亚伯拉罕的正确关系。这就是偏爱亚伯拉罕的人。这就是与亚伯拉罕建立和平关系的人。

那是亚伯拉罕的神所喜悦的人。经文接着反过来说，凡咒骂你的，我必咒骂。这里的咒骂与魔法咒语无关；相反，咒骂是祝福的反义词。

这就是亚伯拉罕的拒绝。这样做就是拒绝他的上帝。在古代的环境中，如果有人反对你，那么你们的关系很可能是敌对的，而且通常是敌对的。

然后是结论。地球上所有的人都将因你而得到祝福。这是第 10 章中的国家表和巴别塔的后续内容。

你们还记得，巴别塔是联合起来的人们试图篡夺上帝的权威，为自己树立名声。由于害怕分散，他们挤在一起，拥护他们的骄傲、他们的技术进步，并建造了巴别塔和巴比伦城。但上帝干预了，因为这个承诺与传播和行使对地球的领土和陆地统治有关。

所以，他们必须分散开来才能得到祝福。所以，他扰乱了他们的言语。他们分散了。

现在，我们面临着一个需要人民克服的障碍，即语言混乱。但上帝对此的解药是创建一个国家，一个新的国家，通过呼唤和帮助亚伯拉罕创建以色列国。这就是为什么以色列将成为一种祝福。

这就是上帝向所有人展现他救赎的诺言和祝福的方式。这为我们现在的亚伯拉罕之旅和他的旅程做好了准备。第四节确实是一节引人注目的经文，很容易被忽视。

这是因为经文只是简单地说，亚伯拉罕离开了。但希伯来圣经中也有同样的词，在第 12 章第 1 节中，经文说，离开，亚伯拉罕离开了。这立即表明亚伯拉罕对上帝的话语表现出强烈的信仰。

第四节说，他按照主的吩咐离开了，并带了许多人与他同行。亚伯兰当时 75 岁。现在，这也是一个重要的细节，因为我们将了解到，他还要再过 25 年才会有儿子以撒，以撒才是亚伯拉罕应许的祝福的合法接受者。

因此，在这 25 年里，亚伯拉罕将看到岁月流逝，却没有符合上帝旨意和目的的应许种子。现在，亚伯拉罕将对如何规避这个最初的应许和祝福提出一些建议。我们将看到它如何发挥作用。

现在，当亚伯兰进入那片土地时，我们从第六节开始描述了他去过的各个地方。示剑是第一个被提及的地方。示剑位于耶路撒冷以北约 35 英里处。

他在那里为上帝建了一座祭坛。人们普遍认为，无论他去哪里，这都是他的模式。他会在离他最近的城市居住。

然后他会为上帝建造一座祭坛，敬拜上帝。这再次表明他对上帝的信仰和信任，上帝会为他提供一切，上帝会在这个充满敌意的地区保护他。然后，我们发现他去了伯特利。

伯特利在艾城，我们不知道艾城的具体位置，但它一定靠近伯特利，距离耶路撒冷以北约 10 英里。那里又建了一座祭坛，敬拜主。当我们来到第 12 章，看到第 10 节，注意它说那地发生了饥荒。

这就是他离开应许之地去埃及的原因。埃及是古代近东的粮仓。埃及通过法律有一种更可预测的方式来生产粮食。

所以，我们知道，在《创世记》中，有几次饥荒发生，以色列的祖先就下到埃及。当他们下到埃及时，他们会经过内盖夫，第九节提到了内盖夫，这个词指的是南方。这是一片荒野。

然后他们会进入埃及，为自己购买食物。现在，饥荒在迦南并不罕见，因为那里经常下小雨，而且雨量很少。此外还会有瘟疫，这对人们在迦南的生存来说是一个真正的挑战。

现在，请注意，第 10 节说他去了埃及。第 13 章第 1 节开始了一个新故事，第 1 节说，亚伯兰从埃及上到内盖夫，他要回溯他的足迹。当我们回顾亚伯兰在埃及的旅行时，我们会发现一个惊人的相似之处，这一定是希伯来书作者有意为之，因为雅各家族（以色列 12 个支派之父）在世时也发生了饥荒。

约瑟被卖到埃及当奴隶，后来在法老家里升到了一个很有影响力的地位，能够接纳雅各和他的兄弟，并为他们提供住处。第 15 章告诉我们，大约 400 年后，雅各的后代在法老的铁腕下沦为奴隶，上帝派摩西把他们带出来，拯救他们。埃及人在经历了 10 次灾难之后，希望这些希伯来人离开，并为他们提供金银。

因此，我们在这里也会发现同样的情况：当亚伯拉罕和他的家人离开时，法老将赋予他权力并让他富裕起来。我的观点是，当以色列人阅读这些关于他们祖先的早期故事时，他们可以从这些故事中看到自己，他们祖先的上帝和他们自己的上帝之间存在着联系，上帝正在拯救他们，使他们能够进入应许之地。好吧，这里发生作用的原因是，在古代近东地区，人们尊重男人的妻子。

有一条道德准则，统治者或男人不会非法娶他人的妻子。因此，为了解决这个问题，他们会谋杀丈夫，让女人获得自由结婚，娶她为妻。亚伯拉罕非常了解这一点。

当我们读到第 20 章时，亚伯拉罕再次使用同样的策略，声称他的妻子莎拉是他的妹妹，我们在那里读到，亚伯拉罕对亚比米勒（这次是基拉耳的非利士人之王）说，这是他的习惯，这是他的惯例。所以，我们在第 12 章和第 20 章中不仅有这两次，但出于对生命的纯粹恐惧，他扮演了该地区的统治君主，在这种情况下是法老，声称莎拉是他的妹妹。好吧，法老对她的美貌很有吸引力。

他将她纳入后宫。现在，说到后宫，我们当然会想到许多妻子和许多性伴侣。在当今的文化中，我们经常认为，这肯定是出于性方面的考虑。

是的，毫无疑问，人们渴望性关系。这是一种享乐主义，但它是为了通过聚集后宫并通过后宫的女人繁衍后代来建立国王家族的声誉和实力。此外，我们知道，统治者渴望与其他国王、其他君主和其他富有贵族的宫廷中的重要女儿和其他人物结婚。

这就是问题所在。你马上想到的威胁是，如果这个后宫中的萨拉怀孕了，那么就会出现一个问题：孩子的父亲是谁？这将危及上帝对亚伯拉罕的承诺，我们将会看到，上帝在亚伯拉罕和萨拉的生活里创造了奇迹，这一切都归功于上帝的力量和他对亚伯拉罕和其他人的爱，正如我们看到的，亚伯拉罕将成为见证人，成为上帝对所有族群祝福的载体。所以，这威胁到了上帝对亚伯拉罕的承诺，以及他让所有族群都得到祝福的计划。

因此，为了阻止这种情况发生，第 17 节说，但主让法老患了严重的疾病。具体是什么，我们不知道。这在某种程度上打断了正常的性关系。

如果萨拉在法老的后宫中，情况就会如此。当然，这将是灾难性的，因为在法老和整个埃及人的心目中，传承王朝的遗产是至关重要的。好吧，他知道了这个骗局，所以他质问亚伯拉罕为什么要这样欺骗他。

当我们读到第 20 章时，我们会发现在这个平行的叙述中，基拉耳的非利士人之王亚比米勒做了一个梦，上帝出现在他面前，警告他不要把撒拉带进他的后宫。那么，埃及会发生这种事吗？我们不确定，但很可能是这样。然后法老的反应是驱逐他。

现在，在从亚伯兰手中夺走萨拉的过程中，他让亚伯兰变得富有。他用金钱财富和其他东西，比如牛群等，让亚伯兰变得富有。所以，他被驱逐了。

现在，亚伯拉罕的遭遇是多么令人伤心啊，他一开始的信仰如此坚定，崇拜如此坚定，他如此强烈地抵制过去在乌尔和哈兰的多神教，以及古代近东迦南和埃及的所有多神教，他抵制了所有这些。然而，我们在这里看到他跌倒了，因为应许说，凡祝福你的，必蒙福。凡咒骂你的，必受咒骂。

嗯，显然，这是对亚伯拉罕的拒绝。这是对亚伯拉罕和他的上帝的诅咒。然后，在第 13 章中，我们转到亚伯拉罕和罗得。

罗得陪同亚伯拉罕，他也成为了非常富有的人。请注意，第二节中说亚伯拉罕拥有非常多的牲畜、金银。我认为那是他从法老那里得到的，罗得也变得非常富有，但叔侄关系却很紧张。

这与每个人所获得的丰裕繁荣有关。因此，他们为了土地权和喂养不断增加的羊群和牛群而发生了争吵。因此，我们在第 13 章第 7 节中得知，亚伯拉罕的牧人和罗得的牧人之间发生了争吵。

然后我们得到了补充信息。当时迦南人和比利洗人也居住在这片土地上。我们在第 12 章第 6 节中已经知道了这一点。

当时迦南人居住在这片土地上。为什么要提到谁居住在这片土地上？因为这是一个充满敌意的环境，亚伯拉罕需要依靠上帝来保护他。因此，当迦南人和比利洗人的潜在威胁存在时，一个家庭的分裂和内部摩擦是自取灭亡的。

我们对迦南人和比利洗人有些了解，但几乎一无所知。本书还会提到一些族群。有些族群我们了解，有些则不了解。

重点是他们依靠主来维持生活。现在，亚伯兰，我认为从他在埃及的经历中学到了一些东西，因为一个伟大的仁慈和恩典扩大了，他对小罗得说，他说，我们不要争吵。你可以选择你想要的任何一块土地。

因此，我们发现罗得与亚伯拉罕对争吵的宽容回应形成了鲜明对比，因为他接受了亚伯拉罕的提议，为自己选择了最好的土地。因此，我们从第 10 节开始读到，罗得环顾四周，看到约旦河的整个平原都像耶和华的园子一样，像埃及的土地一样向琐珥延伸。这是在耶和华毁灭所多玛和蛾摩拉之前。

我们将了解上帝因不公正、邪恶和难以置信的邪恶而毁灭的细节。这将让人想起导致洪水的事件。在这种情况下，上帝将向平原上的城市降下烈火和毁灭。

平原上的五座城市紧密相连，其中最著名的是所多玛和蛾摩拉。现在，我们在这里看到的是上帝在伊甸园中创造的美丽和供给。此外，埃及本身也是一个繁荣昌盛、粮食丰收的土地。

但这里提到所多玛即将发生的事情，罗得选择在他们的影响下生活在他们的环境中，这预示着我们作为读者，罗得关心的是自己的利益和繁荣。当你读到使徒保罗谈到贪婪时，他在歌罗西书第三章中说，那些成为基督徒的人必须放弃旧的生活方式，旧人，接受新生活，在基督耶稣里的新生活，新人。在描述旧人的邪恶时，他提到贪婪，并将其定义为偶像崇拜。

罗得是个非常贪婪的人，他有点沉迷于平原城市的巨大财富和繁荣。这被认为是偶像崇拜。谁是偶像？罗得自己。

他的偶像崇拜完全是自私的、自私自利的、以自我为中心的。当我们想到上帝呼召亚伯拉罕和亚伯拉罕的后代崇拜上帝，而不是偶像、不是假神，而是承诺赐福和保护的唯一真神时，这真是太可怕了。在这里，罗得抓住了自我膨胀的机会。

结果是，上帝对亚伯拉罕说，亚伯拉罕，我现在想再次向你保证，我的承诺一定会实现。所以，他恳求亚伯拉罕徒步巡视这片土地，看看这片土地最终会像承诺的那样成为他的土地，成为他的直系后代。所以，他说，现在，我要赐给你一个人口众多、数不胜数的祝福。

他们将会像地上的尘土一样。所以，他在第 17 节中说，你们要走遍这片土地，因为我要把这片土地赐给你们。通过这次徒步之旅，这告诉我，亚伯拉罕象征性地通过信仰考虑了对这片土地的所有权。

因此，我们发现，随着亚伯拉罕越来越接近上帝，上帝会逐渐重申他的诺言。他正在接受精神训练，学习更坚定、更深刻、更虔诚地信仰上帝。

现在，当我们谈到亚伯拉罕和罗得时，我们看到亚伯拉罕家族内部存在着分裂。分裂是一个重要思想，是贯穿整本《创世纪》的主题。事实上，贯穿整本《摩西五经》。

故事始于创世纪，天地之间出现了分裂和分离，当然，天和地之间、水和地之间也出现了分裂和分离。然后，我们发现该隐和他的兄弟塞特之间也出现了分裂。

有该隐派和塞特派。不幸的是，他们混杂在一起，产生了最邪恶的一代。诺亚和他的三个儿子得以幸存。

然后，第 10 章描述了三个儿子及其遗产的分离。然后我们发现，亚伯拉罕与他的氏族和家人 Tera 分离。罗得陪同他。

然后又发生了另一次分离。就像第 5 章和第 11 章中的家谱旨在区分正义的血统一样，通过这个血统，可以实现第 3 章第 15 节中对夏娃的承诺，夏娃的后代将与蛇的后代战斗并取得胜利。我们发现这些分离正在缩小产生拯救者的血统。

所以现在，如果我们仔细思考《创世记》，我们就会记得亚伯拉罕的两个儿子之间发生了分离，第一个出生的以实玛利，然后是应许之子以撒。然后以撒、以扫和雅各生下了双胞胎。然后发生了分离。

然后，说到约瑟，他与兄弟们分开了一段时间，因为他被卖到埃及当奴隶。这时，12个人为了生存而团结起来。这就是《创世纪》的结尾。

但当你读完《摩西五经》的其余部分时，阅读《创世纪》的人就会明白这一点，因为在他们那个时代，亚伯拉罕的亲戚中出现了反对他们的人，他们自己的亲戚。例如，以实玛利有阿拉伯部落。以扫有以东人。

罗得的两个儿子是亚扪人和摩押人。因此，这区分了应许的谱系和应许的来源。当我进入迦南，经过各个地方时，以色列人得到了警告和教导，要警惕迦南人群体中发生的偶像崇拜、多神教、邪恶和性变态，要保持圣洁、纯洁、忠于上帝，才能在这片土地上维持生计。

所以，这就是我们想到的第13章中开始非常清楚地出现的分离。现在，我们要翻到第14章。这是亚伯拉罕真正成为国际人物的地方。

这是因为这个故事与两位国王有关。东方国王联盟袭击了西方，其在西方的联盟包括所多玛王。东方联盟压倒了南方联盟，或者更确切地说是西方联盟，并夺取了西方联盟人民的赏金。

其中包括他的家人、仆人、财富以及与之相关的一切。由于接下来发生的事情非常重要，因此对此进行了详细描述。从第一节开始，一直到第12节，第12节写道，他们还带走了亚伯拉罕的侄子罗得和他的财产，因为他当时住在所多玛。

第13节首次区分了亚伯拉罕的种族。种族在本章中非常重要。与其国家和城邦相关的各种族群向我们表明，亚伯拉罕由于他在拯救罗得中所扮演的角色，以及他在与所多玛王的关系中作为国际舞台上平等参与者所扮演的角色，是一个非常重要的人物，现在将越来越成为有影响力的人物。

他可以发挥这种影响力，实现上帝赋予他的目的。至于这里出现的希伯来语一词，我们不知道希伯来语的确切含义。有两种说法。

闪族谱第 11 章希伯中提到的祖先，希伯，希伯。不，希伯来语中希伯来语的发音非常接近，伊芙里，希伯，伊芙里。所以有些人认为亚伯拉罕之所以被命名为伊芙里，是因为与祖先希伯有联系。

另一个原因是，它来自意为“跨越”的词根。它有旅行者跨越边界的意思。我们知道，在未来的场合，我们会认识到，事实上，亚伯拉罕将自己视为一个寄居者，一个移民。

希伯来语这个词的另一个用法不是种族，而是《创世纪》中非以色列人（非希伯来人）使用这个词。例如，约瑟就是希伯来人。这种用法不仅在《创世纪》中出现，在《撒母耳记》中也出现，具有社会用途。

因此，它可以指那些在政府之外的人、逃犯和不法之徒。本质上，我认为这个概念是指他们的经济和社会地位，以及局外人。但这里的重点是，亚伯拉罕在种族上与他自己圈子里的其他人有所区别。

所以，经文确实提到了名叫幔利的亚摩利人。但亚伯拉罕召集了他的队伍，追赶东方国王联盟，在遥远的北方但城抓住了他们。他们夺回了财物，我们在第 16 节中得知，他夺回了所有的财物，带回了他的亲戚罗得和他的财物，以及妇女和其他人。

第 14 节提到了但。但其实还没有出生。这是雅各的儿子之一，而雅各还没有出生。

这是编辑更新地名的证据之一，以便后来阅读的人能够更好地了解各个地点。好吧，除了所多玛王之外，耶路撒冷王也意外地出现在国王的故事中。因此，我们得知麦基洗德是撒冷王，也就是耶路撒冷。

他拿出面包和葡萄酒。我正在看第 18 节。他敬拜至高神，El Elyon，至高神。

他祝福亚伯兰。当然，这直接呼应了我们在第 12 章中看到的内容，他在那里祝福了亚伯兰。我们谈到了这将如何成为亚伯兰祝福麦基洗德的机会。

所以我们读到这个祝福是针对亚伯拉罕的，但这个祝福是针对亚伯拉罕的神的。他被认定为天地的创造者。至高无上的神，El Elyon，再次受到赞美，他将你的敌人交到你的手中。

现在，这是亚伯兰给他的祝福，即麦基洗德，十分之一给麦基洗德。摩西时代的人们很容易认识到这一点，他们将资源的十分之一给了圣幕祭司，供他们进行崇拜之用。因此，这预示着亚伯兰也做了同样的事情，认识到麦基洗德是一位国王，也是一位祭司。

第 18 节告诉我们，他和亚伯兰崇拜同一个神。这不是希伯来人。我们可以说，这个人，可能是迦南人，崇拜亚伯拉罕唯一的真神。

在亚伯拉罕的一生中，在异教、性变态、偶像崇拜和普遍的邪恶中，遇见一个对亚伯兰一样的上帝怀有真爱和真心的人，对亚伯拉罕怀有爱和真心，这是多么幸福的时刻啊。现在，请注意，这里使用的是上帝的通用形式，El、EL、Elyon、ELYON。这不是上帝耶和华的私人名字，但它是。他在第 22 节中被称为耶和華。

当亚伯兰遇见所多玛王时，亚伯兰发誓。我已向耶和華举手。看哪，那是耶和華，至高无上的神，天地的创造者，我已发誓，我不会接受任何属于你的东西。

现在，他从麦基洗德那里领受了饼、酒和祝福。但当来到异教的所多玛时，他却拒绝了。他不愿接受所多玛王的恩赐。

为什么会这样呢？他在第 23 节中解释了这一点。也就是说，他不想让所多玛说，我让亚伯拉罕富足了。相反，亚伯兰想要说，是亚伯拉罕的上帝让他富足了。

因此，麦基洗德被接受了，但他拒绝了战利品和赏金，因为他信任上帝。现在，与他在一起的人，即与亚伯兰一起去的联盟中的人，可以得到他们应得的一份，但亚伯兰却不能。他拒绝了。

谈到麦基洗德，希伯来书的作者抓住了麦基洗德神秘的失败。希伯来书第七章第一至四节为我们描述了这一点。下次，当我们聚在一起时，我们将看看第 15、16 和 17 章中契约观念的解释和发展。

这确实是亚伯拉罕故事的核心。我们将重点关注第 15 章和第 17 章中发生的事情。但在介绍该部分之前，我要停下来谈谈这个人物，麦基洗德，他是一个非常神秘的人物。

诗篇 110 中提到过他。新约希伯来书的作者也提到他，麦基洗德，并且是在我们的主耶稣基督的背景下提到他的。通过对麦基洗德的重点研究，我们可以在第五、六和七章中学到很多关于基督的知识。

但我们特别要看一下希伯来书第七章第一至四节。